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TexHUYecKne xapakTepUCTUKKU

HomunHanbHoe HanpsikeHne

HomunHanbHas emkocTb (10 Y)

Pa3awmepbl

Bec

BbiBOAbI

Martepuan kopnyca

EmkocTb Ha pexunmax

Makc. Tok paspsaga

BHyTpeHHee conpoTueneHue

[nanasoH pabounx TemnepaTyp

OntumanesHasa paboyasi Temneparypa

Cepna FT

FT12-1308B (12B81950Au)

12 B (6 anemeHTOB B G1oke)

150.0 Ay

OnuHa 55112 mm
LLnpwHa 11012 mm
BeicoTta 28812 mm
BeicoTa (makc.) 2882 mMm
47 xr +3%

Bont M6 (MmomeHT 3aTskku 6onTtoB 3.9-5.4 Hwm)

YOaponpoyHbli orHeynopHbin ABS

157.6 Au npu 20-4acosom pa3spsge £o UkoH. =1.80 B/An npu 25°C;

146.4 Au npun 8-4acoeom paspsige Ao UkoH. =1.75 B/On npu 25°C;
131.5 Au npu 5-4acoeom paspsige o UkoH. =1.75 B/On npu 25°C;
100.7 Ay npu 1-4acoeom paspsige fo UkoH. =1.60 B/On npm 25°C;

1500 A (5¢)

=~ 4.3 MOm

Paspsaa : -40~60°C
3apsaa: -20~60°C
XpaHenue: -40~60°C
25+3°C

MakcumanbHbIn Tok 3apsga: 45.0 A.

O6nacTtun npumeHeHus

¢ PasmeuweHue e crieyuarnbHbix 19 u

23-0rotimosbix bamapeliHbIX wKagax
CucmemMbl menekoMmyHUKayuu U cessu
AnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
HemoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi

* & o o

PesepeHoe rumaHue pasnuyHbIx
MPOMBILLTEHHbIX 06BLEeKMOo8
+ Asmomamuka Ha Xene3HoOoPOXHOM

3apsaa (UMKNUYECKUIA Pexmnm) HanpspkeHne 3apsapa: 14.1 - 14.4 B npu 25°C mpatcriopme
TemnepatypHbiin koadduumeHT: -30 mB/°C
. Hanpspkenue 3apsga: 13.5 - 13.8 B npu 25°C
3apsn (BydpepHbiit pexium) TemnepatypHbIn koadduumneHT: -20 mB/°C
Barapeun LEOCH cepun FT moryT xpaHuTbcs npu 25 °C
Camopaspsin [o 6 mecsaues.”

° WEREY ETL SEMKO | o
3aBMCUMOCTb EMKOCTU ggg ]883" vdS NiH26865
OT TemMnepaTypbl 0°C 86%0

@ S EMC]
Cpok cryx6ebl 12 net B BycdhepHom pexume npu 25°C* 15014001 | 1S09001 43
*TMepen vicnonb3oBaHem Garapeto Heobxoavmo 3apsanTb. Mpy Goree BbICOKOM TeMMnepaType OKpyatoLLieii cpeabl BpeMsi XpaHeHs cokpaLlaeTes.
Pa3psaa nocTos - DKO A ©
UJT oima | 10MUMH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/3n 217.0| 194.1 169.9 | 125.4| 106.1 79.0 47. 4 35.8 28.5 23.8 21.7 16. 8 14.1 7.38
1.80B/3n 252.0| 225.7| 1886 | 141.7| 1120 87.5 51.6 38.7 30.7 25.7 222 18.0 15.0 7.88
1.75B/3n 278.2 | 238.8| 201.2| 148.1 116.0 90.7 53.2 39.8 31.5 26.3 22.6 18.3 15.2 8. 00
1.70B/3n 296.2 | 252.4| 2088 | 154.7| 1184 94.0 54.9 40.9 32.3 26.8 22.9 18.7 15.5 8.12
1.67B/3n 309.6| 260.3| 2146 | 158.6| 121.0 96.0 55.8 41.5 32.7 27.2 232 18.8 15.6 8.19
1.60B/3n 323.2| 279.0| 2196 | 167.6| 1229 | 100.7 58. 1 43.1 33.8 28.0 23.3 19.3 15.9 8.37
Pa3paa no DS 0 0 0 510 @ B ©
UdT epmza | 10MMH 15MuH 20MuH 30muH 45MunH 14 24 3y 4y 54 64 8y 104 204
1.85B/An | 405.0 | 372.9 | 323.6 | 242.3 | 206.0 | 153.6 92.7 70.2 56.0 46.9 43.1 33.2 27.8 15.0
1.80B/3n | 465.1 | 429.1 3541 | 271.7 | 2159 | 168.9 | 100.4 75.6 60. 2 50.4 44.0 35.5 29.6 15.8
1.75B/3n | 505.1 | 449.2 | 3742 | 281.5 | 2214 | 173.9 | 102.9 | 77.3 61.5 51.4 445 36. 1 30.1 16.0
1.70B/An | 525.7 | 469.4 | 3854 | 291.3 | 2252 | 179.0 | 105.6 79.2 62.8 52.4 45.0 36.6 30.5 16.2
1.67B/An | 5476 | 485.5 | 3944 | 297.0 | 2294 | 181.9 | 107.0 | 80.1 63. 5 52.9 454 37.0 30.7 16. 3
1.60B/An | 555.7 | 506.5 | 3979 | 309.8 | 2304 | 188.9 | 110.7 82.6 65.3 54.3 45.6 37.7 31.3 16.6




® BbiBogbl: M6

EavHuua namepeHus: Mm
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PaspsagHble XapakTepUCTUKK XapakrepucTtuku 3apsapa (6ydepHbIi pexum)

Tok Hanpsixenve
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